公立大学法人三重県立看護大学

第〇期中期目標期間終了時に見込まれる業務実績報告書

平成 年 月 公立大学法人三重県立看護大学

目 次

1	大学の概要・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
2	全体の総括・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
3	業務実績・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	I 大学の教育研究等の向上に関する項目
	第1 教育に関する項目・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	第2 研究に関する項目・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	第3 地域貢献等に関する項目・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	Ⅱ業務運営の改善及び効率化に関する項目・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	Ⅲ財務内容の改善に関する項目・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	IV自己点検・評価および情報の提供に関する項目・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	Vその他業務運営に関する重要項目・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
4	数値目標の達成状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

1 大学の概要

1 現況 (1) 大学の名称	2 大学の基本的な目標
(2) 所 在 地	※各年度の業務実績報告書と同内容の記述
(3) 役員の状況 理事長 (学長) 理事数 監事数	
(4) 学部等の構成	
 (5) 学生数及び教職員数(H . 5.1現在) 学 生 数 名 大学院生数 名 教 員 数 名 職 員 数 名 	

2 全体の総括

ⅰ 項目別の見込評価結果を踏まえた総括 ○○○・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	※大項目ごとの法人見込評価を踏まえて、法人のなかで重要な取組状況及び課題等を簡潔に記載。
ii 重点的な取組及び特筆すべき取組	
000	※大項目ごとに記載(3 業務実績で記載いただいているものの まとめ)。
iii 目標に対して未達成の取組とその対応	
000	
○○○、○○○の数値目標については達成できなかった。これらは、 なお、具体的考察については、それぞれの項目に記載する。	・・・・・・・・・・と考えられる。

3 業務実績

I 大学の教育研究等の向上に関する項目 第1 教育に関する項目

年度評価結果								
2 7	28	2 9	3 0					

法人に	よる総括
①自己評価の根拠	
②重点的な取組及び特筆すべき取組	
③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組	

PURLITIMITALION O O ITIMI							

中期目標	番号	中期計画	取組実績					
一	中朔日保 田野日保 中朔日回 22		27	28	29	30	中期計画	の実施状況
(1)教育の内容に関する目標ア 学部		アドミッションポリシーの明確化		7	=1==4	\±_£;	(中期計画の実施状況等を簡潔	別に記載)
中期目標の小項目		中期計画の小項目ごと			計画を		- と判断す を表記	
تَح السَّامِ السَّام		適切な選抜の実施		・達成 の取約 してし 「→」				
		高等学校との連携						

中期目標	番号	中期計画	取組実績				
中朔日保	一番号 中期前回	27	28	29	30	中期計画の実施状況	

第2 研究に関する項目

法人見込評価

年度評価結果									
2 7	28	2 9	3 0						

法人による総括	
自己評価の根拠	
重点的な取組及び特筆すべき取組	
目標に対して不十分な取組及び未達成の取組	

認証評価機関による評価

中期目標	番号	中期計画	取組実績				
中朔日保	田石	田づ 下郊川四	27	28	29	30	中期計画の実施状況

第3 地域貢献等に関する項目

法人見込評価

年度評価結果							
2 7	28	2 9	3 0				

法人による総括
①自己評価の根拠
②重点的な取組及び特筆すべき取組
③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組
③日標に対してヤーガな取組及の不達成の規組

中期目標	番号	中期計画	取組実績			取組実績	
十 初 口标	(日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本)	27	28	29	30	中期計画の実施状況	

Ⅱ業務運営の改善及び効率化に関する項目

ſ	法人見込評価		年度評	価結果
ŀ		2 7	2 8	

法	
①自己評価の根拠	
②重点的な取組及び特筆すべき取組	
③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組	

29

3 0

中期目標	番号	中期計画	取組実績			取組実績	
十 初 口标	(日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本)	27	28	29	30	中期計画の実施状況	

Ⅲ財務内容の改善に関する項目

法人見込評価

年度評価結果							
2 7	28	2 9	3 0				

法人による総括	
①自己評価の根拠	
②重点的な取組及び特筆すべき取組	
③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組	

中期目標	番号	中期計画	取組実績						
中 划 口保	留写	中期計画	27	28	29	30	中期計画の実施状況		

IV自己点検・評価および情報の提供に関する項目

法人見込評価	

年度評価結果										
2 7	28	2 9	3 0							

法人による	総括
①自己評価の根拠	
②重点的な取組及び特筆すべき取組	
③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組	

古	中期目標 番号 中期計画						取組実績								
一	留写	中朔計画	27	28	29	30	中期計画の実施状況								
					_										

Vその他業務運営に関する重要項目

法人見込評価	

年度評価結果										
2 7	28	2 9	3 0							

法人による	総括
①自己評価の根拠	
②重点的な取組及び特筆すべき取組	
③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組	

中期目標	番号	中期計画	取組実績						
中 划 口保	留写	中期計画	27	28	29	30	中期計画の実施状況		

3 数値目標の達成状況

指標名		H27	H28	H29	H30	H31	H32	合計	備考
I(1) 教育に関する目標									
手=#6工同中=+F6人+# + (0/)	目標値	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	-	
看護師国家試験合格率(%) 	実績値	98.9	99.1	100.0				-	
ᄱᄻᅚᄝᆕᆉᄧᄼᄉᆉᄼᇴᄼᄼ	目標値	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	-	
保健師国家試験合格率(%)	実績値	92.4	98.1	91.8				-	
助産師国家試験合格率(%)	目標値	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	-	
助连即国家政策古俗华(%)	実績値	100.0	100.0	98.1				-	
看護師国家試験合格者数(人)	目標値	95	95	95	95	95	95	-	
有透明国系政策古俗有数(人)	実績値	91	105	97				-	
保健師国家試験合格者数(人)	目標値	95	95	95	95	95	95	-	
木健即国家政策口怕自致(人)	実績値	85	104	89				-	
助産師国家試験合格者数(人)	目標値	10	10	10	10	10	10	-	
助连即国家政策占征省数(人)	実績値	12	13	9				-	
県内就職率(%)	目標値	55.0	55.0	55.0	55.0	55.0	55.0	-	- 県内への看護職就職者数/就職者数
宋内孙问以平(70)	実績値	50.0	42.3	58.9				-	宗内への有護城が城合致/が城合致
修士学位取得者数(人)	目標値	8	8	8	8	8	8	-	研究科での学位取得者数
廖工子应以(计自数(人)	実績値	4	6	5				-	明元付ての子位状持省数
学生アンケートにおける学生満足度(自己	目標値	90.0	90.0	90.0	90.0	90.0	90.0	-	 - 自己が成長したと思う率
が成長したと思う率)(%)	実績値	86.7	89.3	90.3				-	日こが成長したこと心力中
学生アンケートにおける学生満足度(大学	目標値	85.0	85.0	85.0	85.0	85.0	85.0	-	 大学の支援に対して満足している率
の支援に対して満足している率)(%)	実績値	96.1	90.0	88.0				-	八子の文版に対して同定している中
「大学教育改革」のためのプログラムを実	目標値	-	-	-	-	-	-	1	中期目標期間中に文部科学省による大学教育改革
施する件数(件)	実績値	1	1	1					のための各種プログラムを実施する件数
I(2) 研究に関する目標									
外部研究資金申請率(%)	目標値	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	-	 - 申請(継続含む)教員数/在職教員数
/ I MPがI / USC.並(下間十一(/ V/	実績値	96.4	100.0	100.0				-	THE WINDLE COURSE OF THE PROPERTY.
外部研究資金採択率(%)	目標値	34.0	34.0	34.0	34.0	34.0	34.0	-	 科学研究費補助金等の外部研究資金の採択率
	実績値	56.3	57.1	50.0				_	「「」が「プロス「IIIか」が、サマンバドはか「プロスエマン」不少(十
I(3) 地域貢献等に関する目標									
地域連携事業の実施件数(件)	目標値	32	32	32	32	32	32	-	 地域交流センターによる事業実施数
-C-NCD3+X-1/NCT1 XXIII/	実績値	32	32	34				-	

指標名		H27	H28	H29	H30	H31	H32	合計	備考
大学主催の公開講座の参加者の満足度	目標値	89.0	89.0	89.0	89.0	89.0	89.0	-	大学主催の公開講座の参加者アンケートによる満
(%)	実績値	89.5	95.9	96.9				-	足度
公開講座等大学主催の行事の開催回数	目標値	26	26	26	26	26	26	-	公開講座等学外者の参加が可能な大学主催の行事
(回)	実績値	51	41	38				-	の開催回数
公開講座等大学主催の行事の参加者数	目標値	2,500	2,500	2,500	2,500	2,500	2,500	-	公開講座等学外者の参加が可能な大学主催の行事
(X)	実績値	3,203	2,532	2,855				-	の参加者数
Ⅱ 業務運営の改善及び効率化に関する目標									
事務局の対応についての学生満足度(%)	目標値	85.0	85.0	85.0	85.0	85.0	85.0	1	学生アンケートによる事務局の対応についての満
事務局の対応についての子生満定長(%)	実績値	76.5	86.6	91.1				-	足度
職員アンケートによる職員の満足度(点)	目標値	60.0	60.0	60.0	60.0	60.0	60.0	-	職員アンケートによる業務、勤務条件、職場環境等
「「「「「「」」」」 「「「」」 「「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」	実績値	68.7	64.5	70.7				-	に対する満足度
教員アンケートによる教員の満足度(点)	目標値	44.8	46.1	47.5	48.9	50.4	51.9	1	教員アンケートによる業務、勤務条件、職場環境等
教員 アングードによる教員の神足及(点)	実績値	47.2	47.7	55.8				-	に対する満足度
Ⅲ 財務内容の改善に関する目標									
中期目標期間中の自己収入総額	目標値	-	-	1	-	-	-	140,000	中期目標期間中の授業料、入学料を除く自己収入の
(千円)	実績値	51,942	47,053	56,166					総額
IV 自己点検・評価および情報の提供に関する目標									
自己点検・評価結果に基づく改善率(%)	目標値	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	-	前年度の課題の解決に向けての取組の実施割合
日日は快・計画相来に基 八収音率(%)	実績値	100.0	100.0	100.0				-	明十段の赤砲の件次に同じての収配の夫他割合
ウコム投-評価の実施化((同)	目標値	1	1	1	1	1	1	-	ウコム 大・評価の実施回数
自己点検・評価の実施状況(回)	実績値	1	1	1				-	自己点検・評価の実施回数